
	

Izvješće	sa	sastanka		voditelja	i	suradnika	

Podružnica	učeničkih	zadruga	Požeško	–	slavonska	županija	

Online	 sastanak	 Podružnice	 HUUZ-a	 Požeško	 –	 slavonske	 županije	 održan	 je	 25.	 ožujka	
2021.	u	17.30	sati	putem	aplikacije	Teams.	

Dnevni	red	sastanka	

1.	Reizbor	voditelja	Podružnice	i	zastupnika	u	Skupštini	HUUZ-a	

2.	Dogovor	oko	održavanja	županijske	smotre	učeničkih	zadruga	

3.	Zoom	seminari	u	organizaciji	HUUZ-a	

4.	Akcija	Zadrugari	zadrugarima	

5.	Razno	

Budući	da	je	u	HUUZ-u	izborna	godina,	sastanak	je	započeo	s	reizborom	voditelja	Podružnice.		
Protukandidata	nije	bilo,	a	svoj	rad	i	plan	rada	podružnice	predstavila	je	jedina	kandidatkinja	
i	 aktualna	 voditeljica	 Sanja	 Grbeš.	 Nakon	 izlaganja	 voditeljice	 podružnice,	 svi	 voditelji	
učeničkih	 zadruga	 su	 podizanjem	 ruku	 u	 aplikaciji	 Teams,	 jednoglasno	 izglasali	 produžetak	
mandata	aktualne	voditeljice	Sanje	Grbeš.	

Nakon	 glasanja	 i	 izbora,	 uslijedio	 je	 dogovor	 oko	 županijske	 smotre.	 Na	 temelju	 dopisa	
poslanog	 od	 strane	 Županije	 Požeško	 –	 slavonske	 u	 kojemu	 stoji	 napisana	 odluka	 o	
održavanju	županijskih	natjecanja	u	matičnim	školama,	ovogodišnja	županijska	smotra	biti	će	
održana	online.		Dogovoreno	je	da	će	se	svaka	zadruga	predstaviti	s	jednim	proizvodom,	te	
je	 potrebno	 snimiti	 video	uradak	 (ne	 duži	 od	 5	min)	 u	 kojem	 će	 zadruge	predstaviti	 svoju	
zadrugu	i	praktičan	rad,	odnosno	korake	nastanka	odabranog	proizvoda.	Svi	video	uradci	biti	
će	 predstavljeni	 na	 youtube	 kanalu,	 te	 će	 se	 online	 glasovanjem	 povjerenstva	 odlučiti	
županijski	predstavnici	na	Državnoj	smotri.	Predloženo	je	da	se	smotra	održi	i	kao	eTwinning	
projekt,	prijedlog	je	prihvaćen.	Budući	da	većina	voditelja	ima	malo	iskustva	s	eTwinningom,	
te	 je	 potrebno	 izvršiti	 prijavu	 u	 eTwinning	 platformu,	 konačna	 odluka	 o	 projektu	 biti	 će	
donesena	 nakon	 što	 voditelji	 izvrše	 prijavu	 u	 navedenoj	 platformi.	 Dogovorili	 smo	 okvirni	
vremenski	period	do	kojeg	je	potrebno	dostaviti	video	uradak	-	prvi	tjedan	u	6.	mjesecu.		

Svim	 voditeljima	 predstavljeni	 su	 ZOOM	 seminari	 u	 organizaciji	 HUUZ-a.	 U	 svrhu	 vlastite	
edukacije	 i	 profesionalnog	 usavršavanja,	 preporuka	 je	 da	 se	 sudjeluje	 na	 najavljenim	
seminarima,	te	ako	postoji	interes,	uz	mogućnost	sudjelovanja	kao	predavača	na	seminaru.		

Predloženo	je	i	formiranje	facebook	stranice	Podružnice	koju	bi	uređivali	svi	voditelji	zadruga,	
u	svrhu	promocije	škola	i	zadruga.	Prijedlog	je	prihvaćen.		



	

Predstavljena	je	i	humanitarna	akcija	Zadrugari	zadrugarima	koja	je	namijenjena	zadrugama	
Sisačko	 –	 moslavačke	 županije.	 Svakoj	 županiji	 dodijeljena	 je	 jedna	 zadruga	 iz	 Sisačko	 –	
moslavačke	 županije.	 Akcija	 traje	 do	 16.	 travnja,	 a	 zadruga	 kojoj	 se	 uplaćuje	 financijska	
pomoć	je	UZ	Zrinkavci.	Voditelji	su	upućeni	u	način	plaćanja,	te	je	jednoglasno	odlučeno	da	
će	 svaka	 zadruga	 u	 skladu	 sa	 svojim	mogućnostima	 sudjelovati	 u	 navedenoj	 humanitarnoj	
akciji.	

Voditeljica	podružnice	održala	je	edukativnu	radionicu	u	digitalnom	alatu	Canva,	te	pokazala	
korake	izrade	loga	u	navedenom	digitalnom	alatu.	

Sastanak	je	završio	u	19	sati.	

	

Voditeljica	Podružnice	PSŽ	

Sanja	Grbeš	prof.	biologije	i	kemije	


